

Spašavanje prijatelja

U jednoj maloj šumici, u gradu zvanom Gljiv živjelo je puno gljiva, velikih, malih, debljih, tanjih, s velikom i s malom kapom. Joy je bila posebna, imala je veliku plavu kapu, a umjesto točkica imala je kockice. Joyina najbolja prijateljica bila je Lil. Lil je bila otrovna gljiva, ali svejedno bila je dobra prema svima. Lil je imala crvenu kapu s točkicama. Jednog dana kad se Joy igrala sa svojim prijateljima pokraj starog panja čulo se neko šuškanje, a zatim neko pričanje. Jako su se uplašili, ali ostali su stajati na mjestu. Kad su malo bolje pogledali, vidjeli su da su to bili ljudi koji su krenuli u berbu gljiva s velikom smeđom pletenom košarom u kojoj je bila velika bijela salveta za gljive. Joy i njeni prijatelji nisu znali što da rade. Lil se nije bojala jer je znala da ljudi ne beru gljive kao što je ona. Ali Gnog je bio gljiva vrganj. On se i najviše bojavao jer je jako volio svoju kapicu i pazio ju je da uvijek bude čista i glatka. Kad su ljudi vidjeli skupinu gljiva kako stoje iznenadili su se, ali kad su htjeli uzeti jedan lijepi vrganj (Gnoga) ugledali su pored njega muharu (Lil) prepali su se i nisu htjeli nikoga ubrati jer su mislili da su i ostale gljive otrovne kad su u blizini muhare pa su otišli negdje drugo po gljive. Prijatelji su se jako zahvalili Lil jer ih je spasila. Kad su se vratili kućama ispričali su roditeljima kako su došli ljudi i kako ih je Lil spasila. Joy je bila sretna što ima prijateljicu koja je u svakom trenutku mogla da je spasi. Idućeg dana u školi pod gljivjez (kao kod nas hrvatski jezik) trebali su napisati 3 rečenice o svom najboljem prijatelju a Joy je napisala: *Imam jednu prijateljicu koja se zove Lil ide u 5.a volimo se igrati zajedno. Obje živimo u Gljiv gradu. Jučer me moja najbolja prijateljica spasila od ljudi i jako sam joj zahvalna. A Lil je napisala: Moja najbolja prijateljica je Joy ide u 5.b i jako se volim igrati. Jučer sam je spasila od ljudi. Ne želim da joj to bude nešto za što mi je jako zahvalna jer to mi je „dužnost“.* Obje su dobile dvije 5 u imenik od zelenog lista. Kad su došle kući rekle su da su dobile dvije 5. Joy je rekla da je Lil zahvalna za sve, a Lil je rekla da je Joy zahvalna za sve



Autor: Ema Baštek 5.b OŠ Dvor